



**VI. INTERDISZCIPLINÁRIS KONFERENCIA A KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYARSÁG
HELYZETÉRŐL
SZAKPOLITIKÁN INNEN ÉS TÚL –
Egészségügyi és felsőoktatási dilemmák külhonban és Magyarországon**

2024. október 11–13. Székelyudvarhely, Románia

FELHÍVÁS

Az utóbbi években számos olyan nem várt esemény következett be a világban, melyek meghatározó módon voltak hatással a nemzeti kormányok döntéshozatalára és formálták a kollektív cselekvést a társadalmak legtöbb rétegében. Konferenciánk hagyományos célja, hogy azonosítsuk azokat a kérdésköröket, amelyek aktuálisan foglalkoztatják a Kárpát-medence országában élő magyar közösségeket. **Idén kiemelt figyelmet szentelünk a köz- és szakpolitikai vonatkozású témáknak, különös tekintettel a felsőoktatásra és az egészségügyre.** Várjuk mindazokat az elméleti megközelítésű és eset alapú témákat, amelyek a magyarországi és külhoni szakpolitikai kérdéseket érintik.

E kérdések mentén a Nemzetstratégiai Kutatóintézet **2024. október 11–13-án** rendezi meg **VI. Interdiszciplináris Konferenciáját Szakpolitikán innen és túl** címmel.

A konferenciasorozat a külhoni magyarság kérdéseivel foglalkozó kutatók tudományos és szakpolitika-formáló műhelyei számára kíván rendszeres véleménycserét biztosítani. Célja, hogy jobban megismerhessük a Kárpát-medencében egymás mellett élő közösségek vizsgálatával foglalkozó kutatók és intézmények eredményeit és elképzeléseit. A téma összetettsége miatt a konferenciasorozat alapvető szemléleti megközelítése az interdiszciplinaritás, ezért elsősorban az alábbi tudományterületekről és témakörökből, illetve ezek együttműködéseiből várunk előadásokat és szekciójavaslatokat: **egészségügy, oktatás, földrajz, gazdaságtudomány, geopolitika, kisebbségkutatás, környezet- és földtudomány, néprajz, nyelvtudomány, politológia, regionális tudomány, szociológia, szociokulturális antropológia.**

JELENTKEZÉS

A **szekciókra** vonatkozó konkrét javaslatokat 2500-3000 karakteres leírásokkal **2024. július 21-ig várjuk az alábbi címre:** konferencia@nski.gov.hu.

A befogadott szekciókat augusztus közepéig hirdetjük meg. Ezt követően a tervezett **előadások** maximum 1000 karakteres **absztraktjait 2024. szeptember 05-ig lehet beküldeni**, szintén a konferencia@nski.gov.hu címre. A befogadott előadásokról **2024. szeptember 20-ig értesítjük a jelentkezőket, részletes program is ekkor várható.**



A konferencián nem előadóként való részvétel szintén lehetséges, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, jelezze részvételi szándékát **2024. október 06-ig** a konferencia@nski.gov.hu címen.

A konferencián való részvétel előadóként és hallgatóként egyaránt ingyenes.

PUBLIKÁCIÓ

A szervező Nemzetstratégiai Kutatóintézet absztraktkötetet ad ki. Tervezzük egyes kiválasztott előadások tanulmányá formált változatainak a megújult Kárpát-haza Szemle folyóirat 2025. évi számaiban való megjelentetését. A tanulmányok megjelenésének követelményeiről és a szerzők határidőiről a konferenciát követően adunk tájékoztatást.

TUDOMÁNYOS SZERVEZŐBIZOTTSÁG

Bali János, Benedek József, Csata Zsombor, Kucsera Bence, Nagy Benedek, Péti Márton, Puskás Attila, Schwarcz Gyöngyi, Szász Jenő, Szilágyi Ferenc, Szoták Szilvia, Tózsér Anett

[továbbá szakmai partnereink kutatói és szakértői]

OPERATÍV SZERVEZŐK ÉS KAPCSOLATTARTÓK

Bálint Aliz Kamilla, Varga-Péterfi Petra

konferencia@nski.gov.hu